

拿下第8个温网冠军,斩获第19座大满贯 “费天王”一盘未丢续不老传奇



费德勒的家人观看颁奖仪式

一记漂亮的Ace球结束战斗,瑞士球员费德勒历史性地捧起第8座温网男单冠军奖杯,这也是他第19个大满贯冠军。让人激动的是,在颁奖仪式上,费德勒向全世界宣布:明年还会再来。



7月16日,费德勒高高举起温网男单冠军奖杯

现场 夺冠后泪洒赛场

决赛对手西里奇受脚伤影响,比赛完全被费德勒主宰,前两盘仅耗时61分钟。尽管克罗地亚名将在第三盘状态有所回升,但面对全场击球线路和落点俱佳的费德勒,依旧难寻突破。费德勒最终以稳定的发挥,成功拿下今年第二个大满贯冠军。

获胜后,费德勒高举双手,深情望着台上的妻子孩子,一度激动落泪,并在全场掌声中举起冠军奖杯。费德勒率先对带伤坚持比赛的西里奇表达了敬意,“在决赛中发生这种情况确实很残忍,但他努力了,他是个英雄。你应该为自己的表现感到自豪”。

一年前,费德勒在温网止步四强,随后选择休息半年,一年后,他时隔5年重新在温网问鼎,费德勒开玩笑地说道:“或许这次我该考虑休息更长的时间。”他还表示,“能够回到这里,并且以一盘未丢的表现拿到冠军,我自己也不敢相信,这太不可思议了。”

温网被誉为费德勒“自家后院”,在今年夺冠后,费德勒在温网的战绩已达到无人企及的91胜11负,这里也是他开启大满贯之路的地方。2003年,21岁的费德勒正是在此击败菲利普西斯,获得个人职业生涯的第一个大满贯冠军,如今这里还是他创造历史的地方。

自去年温网半决赛输给拉奥尼奇后,费德勒便因膝伤退出包括里约奥运会在内的赛季剩余全部比赛,那时的他似乎已与大满贯冠军渐行渐远。谁也不曾想到,在2017年,35岁高龄的费德勒又夺得澳网和温网冠军,继续书写历史。

纪录 19冠再续传奇

在ESPN最新评选出的2017年世界杰出百名运动员中,费德勒高居第四,继续领跑网坛。作为男子网球史上最成功的运动员,费德勒拥有最多单打大满贯头衔,打进大满贯决赛次数最多,曾史无前例地占据世界第一302周。

为了以更好的状态出战温网,费德勒战略性退出今年的法网争夺。在其他竞争对手还在红土赛季拼搏时,费德勒已经早早备战温网了。另外,费德勒对网球有着无与伦比的热情与坚持。这位温网历史上年龄最大的冠军即将在下个月迎来36岁生日。回首过去5年,当全年没有一座冠军奖杯入账、一项项纪录被可畏的后生终结,费德勒依然坚持享受比赛,坚信自己对网球热情依旧,还能赢得大满贯。如今果不其然,凭借坚守和执着,费德勒难以置信地迎来了又一个巅峰。

费德勒现任教练柳比西奇在当运动员时曾说:我们的目标是竭尽全力进入大满贯决赛,然后输给一个叫罗杰·费德勒的人。这就是费德勒,在众多选手均已退役的年纪,仍锲而不舍、不断刷新自己的高度,缔造着看似不可能的奇迹。对他而言,纪录已是数字,过程才更美好。花开花落,只要初心未改,传奇仍在继续。据新华社

■温网·访谈

“拥有这座奖杯对我而言意味着拥有世界”

“拥有这座奖杯对我而言意味着拥有世界。特别是当我整个比赛一盘不丢的时候。”费德勒赛后说,“这很神奇。我现在还不敢相信这是真的。去年比赛后,我不确定我是否会再次进入决赛,特别是在2014年和2015年输给诺瓦克(德约科维奇)后,但我最终还是选择相信自己,坚定信念。现在我拿下了

温网第8个冠军,这真是太棒了!”

此外,这个温网冠军让费德勒成为公开赛时代以来最年长的温网男单冠军。同时他以35岁11个月成为公开赛时代第二年轻的大满贯男单冠军,仅次于1972年37岁时夺得澳网男单冠军的肯·罗斯维尔。这场胜利将为费德勒带来220万英镑的奖金以及2000个ATP积分。

■温网·冲顶

费德勒排名返前三 费天王与纳豆争抢年终第一

凭借第8个温网冠军头衔,费德勒的世界排名重返前三位。下半赛季,费德勒没有任何保分压力,他与老对手纳达尔的年终世界第一争夺战将更具看点。

在温网夺冠后,费德勒总积分达到6545分,排名世界第三位。瑞士人今年上半年的表现在惊艳。在去年温网之后他休息了6个月,再次踏上球场时,费德勒开始书写一个个传奇。今年年初澳网上夺冠,让费德勒打破持续4年半的大满贯冠军荒,此后又在印第安维尔斯和迈阿密完成“阳光双冠”。红土赛季经过谨慎考虑后,费德勒选择休战,从

而保证以更好的状态冲击温网冠军,最终瑞士人如愿以偿。冠军排名榜上,他的积分同样达到6545,升至第二,仅次于纳达尔7095分。

进入下半年后,费德勒没有任何保分压力。纳达尔也只有不到300分的保分压力,这意味着上半赛季轮流统治男子网坛的费纳二人将在下半赛季为年终世界第一展开更为白热化的较量。目前两位巨星的身体都很健康,从北美硬地三大赛开始,到随后的亚洲赛季和欧洲室内赛季,看费纳二人谁的表现更棒,谁就可能笑到最后。据北京晚报

第九届焦作国际太极拳交流大赛9月开幕

本报讯 由国家体育总局武术管理中心、中国武术协会、河南省体育局、河南省旅游局和焦作市人民政府主办的第九届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2017云台山旅游节将于9月16日到22日举行。组委会昨天上午在中原福塔新闻发布厅召开新闻发布会,对外通报了活动的整体筹备情况。

第九届中国焦作国际太极拳交流大赛以“太极,让世界聚焦”为主题,将进行太极拳交流大赛(个人项目、集体项目)、太极推手大奖赛、太极拳精英大奖赛、太极拳段位考评、焦作市太极拳广场展示、太极名家走进焦作等比赛和交流活动。届时,将有来自50多个国家和地区的3500多名运动员参加套路、器械、推手等多项比赛。

在本届国际太极拳交流大赛前夕,还将举办2017世界百城千万人太极拳展演活动,以“共享太极·共享健康”为理念,9月1日从温县陈家沟启动,沿“一带一路”方向在全球五大洲25个国家30个城市和国内的104个城市进行接力展演,促进太极拳在世界范围的推广,助推中国文化走向世界。郑报融媒记者 郭韬略

文婷再夺银 任茜第二金

升级为妈妈再复出的中国花游姐妹蒋文文、蒋婷婷16日回归当年高度,时隔4年再次在国际泳联游泳世锦赛上摘银。16岁的跳水小将任茜则拿下本届赛事的个人第二金。

双人技术自选预赛排名第二的双胞胎“姐妹花”决赛中拿出更高水准,尽管最终夺冠的还是俄罗斯组合帕茨克维奇、科列斯尼琴科,但蒋文文、蒋婷婷将与“霸主”的差距缩小到不足一分。从分数方面衡量,两人的这枚银牌分量甚至胜过复出前的成就。

“我们两人是生了宝宝后才开始恢复训练的,我们非常热爱这项运动,所以恢复过程中遇到的所有困难都能一一去克服。很高兴今天能把自己的水平展现出来。”蒋文文赛后说。接下来,年过三十的两姐妹还将在双人自由自选比赛中上演《天鹅》之舞。教练郑嘉表示,这套动作难度更大,更具挑战,两人的表现更值得期待。

前一日摘得男女混合双人10米台金牌的任茜再接再厉,与司雅杰携手拿下女子双人10米台桂冠。两人随后就将由搭档变为竞争者,参与单人10米台较量。对此,18岁的司雅杰说:“我们两人有个共同的目标,就是为国争光。”去年的里约奥运会,任茜夺金,司雅杰摘银。据新华社

公示

我中原区常庄村拆迁改造工作指挥部开户许可证,证件号码:L4910001087101,不慎丢失,现进行公示,该开户许可证自公示日起无效。

中原区常庄村拆迁改造工作指挥部
 2017年7月18日